©IRUCKER =

Monteringsanvisning Lite Bar d @
I
. Fordon med autobroms som ej dnskar
Nissan Navara 2016+ [avaktiveras, monterar ej mittre fjarrljus. ] (
Demontera

regplat, ram samt hallare.

TRKNKKA4LBF .o

Matta ut de 4 halen enligt skiss ovan symme-
triskt.

Borra sedan 25mm med stegborr el likn.

Demontera

nedre plastskruden. Avlagsna de matchande
M6:orna, montera sedan de nedre stagen med
bussning och M6x55.

Lokalisera

(3 de 6vre montagepunktera och montera bakom
Modellspecifikt innehall: befintlig mutter pa pinnbult.
M6x55 2st
M8x20 4st OBS! Det ar osymmetriskt montage enligt bilder.
mg gg:g::gtg i:: lPefssagerarsida syns i stora bilden och forarsida
M6 Fjaderbricka 2st ililla.
M8 Fjaderbricka 4st
Bussning PVC YD25xID8xL30 2st
TRKNKK4LBF Lower Body Bracket 2st
TRKNKK4LBF Upper Body Bracket VA+HO
Atermontera
Lite Bar Grundsats enligt skiss ovan (ej ljus).
\_ ) nu reghallaren med stagen bakom. Atermontera

aven plastskruden.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

"Skar till” lappen nagot for att stagen skall ga

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars! hghl-iig) Sam-GuBNULS oI 50 Angkae.
Sida 1 (2) L




~

Montera

fastplat med M8x20. Centrera. Montera sedan
litebar med vagnsbult i fastplaten.

Observera att Litebar har stor justerman och
slaglangd. Den kan placera i héjd och djup som
passar er smak.

Justera
vidare Lite Bar med monterade fjarrljus.

Drag at nér ni ar ndjda.

Montera

regplat med ram.

Toppstaga

efter behov.

Sida 2 (2)

(Tillval) Om Frontkamera
Onskas forflyttas med Trucker Art# TRKNKK4CAM.

Demontera grill och kamera med faste.

Demontera kamera fran faste. Led sedan kabeln
ut genom stoétfangardppning.

.

Skruva fast kameran

adapterplat for kamera samt regplat. Kontrol-
era kamerans visning och justera halbilder om
noédvandiy




